伝統的工芸品展示会

~ 二風谷イタ、二風谷アットゥシ ~

販売も 行います

「伝統的工芸品産業の振興に関する法律」に基づく伝統的工芸品として 国の指定を受けた**平取町の工芸品「二風谷イタ」**と「**二風谷アットゥ**シ」を 多くの方に知っていただくための展示・即売会を開催します。



日時: 令和5年(2023年)

7月26日(水) 11時~18時 7月27日(木) 9時~15時

場所:北海道庁 本庁舎1階

ニ風谷イタ (札幌市中央区北3条西6丁目)



二風谷アットゥシ

<u>産地(平取町)でしか通常購入できない製品を</u> 数多く取り揃えておりますので、ぜひお立ち寄りください

【主な内容】

- ・伝統的工芸品「二風谷イタ」(盆)、「二風谷アットゥシ」(反物)の概要や工芸家紹介パネルの展示
- ・二風谷イタ、二風谷アットゥシの小物類(小銭入れ、しおり、コースター等)、
- アイヌ文様入りの工芸品(他産地の伝統的工芸品とのコラボ商品等)や平取町特産品の販売
- ・二風谷アットゥシの糸作りやアイヌ文様の刺繍の実演 など

★ 過去の展示例







★ 工芸家による実演

アイヌ文様の刺繍や オヒョウの樹皮からの糸作り



→ 販売商品例



二風谷イタ



二風谷アットウシの小物類



今治タオルとのコラボ商品



トマトジュースやカレーなど 平取町特産品

主催: 二風谷民芸組合、北海道

(お問合せ先:北海道経済部産業振興課成長産業係/TEL:011-206-6756)